

# МУЖЧИНА & ЖЕНЩИНА

## Кирилл Набутов: "Вы не должны восхищаться мужчинами, вы должны их восхищать"

Смена - С-Пб - 1994 - 31 дек - с. 3

Мы поискали и нашли.

Ему тридцать шесть, рост метр девяносто три, вес в пределах нормы, если не придирааться.

Рожденный под знаком Льва в год Петуха, он обладает всеми достоинствами, но недостатками - этих опасных, но соблазнительных для слабой половины знаков.

Ведущий известной телепередачи в канун Нового года Кирилл Набутов рискнул обратиться исключительно и прямо к женщинам, чего он, по его признанию, не делал никогда.

По-моему, этот год будет для женщин роскошным. Если взять, допустим, одну "свинную" ипостась, кабана, представляете: клыки, копыта, натиск, энергия?.. И все для вас, ради вас. А если взять другую ипостась - такая розовая милая мамаша, с кучей розовых же поросят: тепло, уют, мир и счастье.

Видимо, будет нормально, если я начну с того, что признаюсь: я вас люблю. Это всегда приятно слышать. И мужчинам слышать от вас, кстати, такое приятно тоже. Только, когда вы их уже покормили.

Совет, как кормить мужчин. Лучше всего подходит "Вискас". Вы не говорите, что это корм для кошек, конечно. Просто говорите так: "Мясное". Если кто-то готов употреблять и сухой корм, можно в качестве салата: "Мясной". Через неделю после такой кормежки вы сможете добиться от своего мужчины всего, чего пожелаете. Проверьте. Для питья лучше "Херши". Если для кого-то "Херши" не окажется идеальным в смысле благоприятного воздействия на потенцию, то выйдут камни из почек - тоже не пустяк.

Таким образом у вас появляется масса времени для реализации своих прочих, помимо кулинарных, способностей.

В бизнесе наши женщины почему-то преобладают в киосках и лотках - я вам этого не советую, это не ваш путь. Идите в финансовую сферу, становитесь инвесторами - в конце концов, кто лучше вас умеет выманивать деньги у мужчин и у кого, если не у мужчин, пока эти деньги сосредоточены? Просто поменяйте масштаб - и вы найдете себя. А общество, возможно, найдет выход из экономического тупика.

Что же касается работы в целом, то я вас прошу, работайте просто женщинами. Будьте возлюбленными, женами, мамами, бабушками - но не рядитесь вы в мужские заморочки. Ваша сфера - то, что вы приносите с собой: красота, обаяние, соблазнительность. Не бойтесь быть эротичными - вам это куда больше к лицу, чем мужчинам. И, поверьте мне, мужчины от вас только этого одного и ждут - скрываются ли они в скиту, в парламенте или в своем бизнесе.

Но не забудьте - вы не должны восхищаться мужчинами, вы должны сами их восхищать.

Чем вы можете восхитить мужчину? Конечно, прежде всего костюмом Евы. Ваша кожа и ваши формы - вот все, что вам надо. То есть, что надо от вас.

Если же вас очень много или, напротив, очень мало в отдельных местах, то советую посещать показы коллекций эротической моды. Там костюм Евы изящно дополняется, допустим, пишущей машинкой на голове, или саксофоном на причинном месте. Если вас очень много, можно приспосособить виолончель, как деталь туалета.

Словом, фантазируйте и не бойтесь



шокировать мужчин. Не стройте свои представления о том, что им нравится, по собственным пристрастиям: ради Бога, не носите все поголовно непрозрачные колготки и шнурованные ботинки. Вы все равно не похожи на гимназисток.

Не останавливайте коней на ходу и не бросайтесь в горящие избы - давайте в виде гимнастики, полезной для здоровья и цвета лица, делать это время от времени мужчинам. Счастливиčky мужчины! Но не верьте им ни в коем случае.

Если он обещает вас озолотить или жениться - не верьте. Если он превозносит ваши деловые качества и предлагает вам деловое партнерство - не верьте. И даже если мужчина просто предлагает вам секс и ни к чему не обязывающую ночь, так что вроде и не обещает в самом деле ничего из того, чего бы не смог дать при желании, - все равно не верьте. Это может быть бомж и ему просто негде ночевать.

Не ищите себе идеала. Если только вашего мужчину не зовут Идеал, не стремитесь к нему. Его нет.

Не пытайтесь и сами быть идеальными. Ни один мужчина не знает, что такое идеальная женщина. Да что там, ни один мужчина, как я подозреваю, не знает что такое женщина просто женщина - без всяких идеалов. Вот я подумал - а как бы я смоделировал женщину по своему разумению? И оторопел - а что такое женщина? Не знаю. Убейте меня - не знаю.

К кому же вам все-таки обращать свои взоры и к кому стремиться? Боюсь, это прозвучит очень нескромно - я бы советовал вам стремиться ко мне. Возможно, конечно, я заблуждаюсь. А может быть, после посещения далай-ламы, которое у меня очень скоро состоится, я вообще переменно свои взгляды. Но пока - ко мне, женщины, ко мне.

Потому что - Я ВАС ЛЮБЛЮ.

Кирилл НАБУТОВ

321